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9+1+4=10+4
9+1+3=9+4

T+3+2= +2
7+1+3=7+




9+1+4=10+4=14
9+1)+4=10+4=14




I pynnupoeka
criaz2aembix. CKoO6Ku

* YTO Takoe rpynnnupoBKa
chnaraemblx

e UTO 0O0O3HaA4YaloT CKODOKU

* [1paBuno BbINONMHEHUSA
BbIYMCINEHUN B BblPpaXXeHUNAX
CKODOKamu




PebsaTa!
beperuTte 3peHue!
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CKOJIbLKO CONnaaTUKOB
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B 3 KOpoOKax?

Kak Hantum



[lony4yunTtca agpyroe 4mcno?




[lony4yunTtca agpyroe 4ymcno?

VILelENUATRIN IV IE R
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YTo noka3biBaloOT
CKOOKU?



YTo noka3biBaroT

?foﬁKM?
OpPSAAOK BbIYUCIIEHUA

(nenctBumn)

Ecnu B BbipaxeHUn ogHO U3 ABYX
NencTBUn
3anuMcaHo B CKODOKax, To ero
BbIMOJTHAIOT

nepebsiM




CocTtaBbTe mMmaTemaTndeckKkme
3anumcun, NCNonb3yA CKOOKMU
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6+4+3= +3=10+3=13
6+4+3=6+ =6+7=13
6+4+3= +4=9+4=13

m) o)




@ Bblyncnm mn 3anvium 3HavyeHus

2+4)+4= 6+4=10
2+ (3+7)= 2+10=12

(1+6)+2=1+8=9
3+((@4+6)= 3+10=13
1+(4+1)=1+35=6
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Pedonekc
ns

CKOOKM nokasbIBalOT MNOpPsiaokK
Ec@lbi‘ﬁ/'ﬁﬂ@i%?bﬂnn OIHO M3 JIBYX

NEeUCTBHH 3alIMCAHO B CKOOKAaX, TO ero
BLINMOJHAIOT




